



Nyárfa Levél

V. ÉVFOLYAM 3. SZÁM
2015. MÁJUS

NYÁREGYHÁZA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
HIVATALOS LAPJA



5 Nyáregyháza Fesztivál

2015. SZEPTEMBER 4-5-6.

Idén ötödik alkalommal valósítja meg településünk a község legnagyobb rendezvényét, az 5. Nyáregyháza Fesztivált.

Ebben az évben is arra törekszünk, hogy – a legkisebbektől az idősekig – mindenki megtalálja a neki tetsző programot, és hogy a szokásos „falunapi” szórakozási lehetőségek mellett olyan érdekességek is megtekinthetők legyenek, melyek a térségben különlegességek számítnak. Ahhoz, hogy a rendezvény sikeres lehessen, sokan segítenek, dolgoznak a háttérben, vagy nyújtanak anyagi ill. más jellegű támogatást. Ötleteivel, javaslataival bárki hozzájárulhat a rendezvény még színesebbé, változatosabbá tételéhez.

A minél eredményesebb megvalósításához további segítőket keresünk, akik részt vállalnának a rendezvény előkészítésében és/vagy egy-egy aznapi program megszervezésében, lebonyolításában.

Kezdő zenekarok, énekesek, táncscsoportok jelentkezését is várjuk!

Szívesen biztosítunk fellépési, bemutatkozási lehetőséget (előzetes időpont egyeztetést követően).

Jelentkezni a Polgármesteri Hivatalban vagy Reichné Györgyiné lehet a +36 70 948-8068-as telefonszámon.

Idén is várunk mindenkit a térség legnépszerűbb ingyenes szabadtéri rendezvényére!



NÉZZÜK EGYÜTT A BL-DÖNTŐT!

Szeretettel invitálunk mindenkit a felújított Kovács István Művelődési Házba, hogy együtt szurkoljunk, közösen tekintsük meg az év egyik legjobban várt sporteseményét, A BAJNOKOK LIGÁJA DÖNTŐJÉT JÚNIUS 6-ÁN (SZOMBATON) 19 ÓRÁTÓL!

Minőségi szórakozás, jó hangulat és az alábbiak várnak:

PROJEKTOROS KIVETÍTÉS • LED TV • BÜFÉ

NYÁREGYHÁZI ZENEI GYŰJTEMÉNY

Hamarosan kézzel fogható formát ölt az a községünket népszerűsítő hangfelvétel, melyen az általános iskola tanulói, már végzett diákok, valamint a nyugdíjas klub tagjai is szerepelnek egy-egy énekkel, verssel, zenei előadással.

Az audio CD elkészítéséhez az a gondolat vezetett, hogy jó minőségben örökítsük meg a 2011-ben, településünk 600. születésnapjára készült „Nyáregyháza Himnuszát”. Egy megnyíló pályázati lehetőséget kihasználva sikerült forrást találnunk arra, hogy a lemez hangfelvétele és 600 példányszámban történő gyártása megvalósulhasson. Az elnyert támogatás mértéke lehetővé tette, hogy ne csak az említett mű, hanem más felvételek is a lemezre kerüljenek. A zenei gyűjtemény a 35/2013. számú VM rendelet alapján az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból a helyi Leader programok végrehajtásához nyújtott támogatásból valósulhatott meg. A hangfelvétel összesen 34-en szerepelnek.



A SZELEKTÍV GYŰJTŐSZIGETEK HASZNÁLATA

Sajnálatos tapasztaljuk, hogy a településünkön működő szelektív konténereket lakosaink egy része nem rendeltetésszerűen használja. Több lakó is jelezte felénk a problémákat, legutóbbi ülésén a Képviselő-testület is foglalkozott a témával.

Elfogadhatatlan, hogy a gyűjtőszigetek környezete általános hulladéklerakóként funkcionáljon! A konténerek kizárólag másodnyersanyagként használható összetevőket gyűjtenek (papír,

műanyagpalack és -fólia, színes és fehér üveg, fém italosdobozok, konzervdobozok). **Veszélyes hulladékokat, bomló szerves hulladékokat, az egészségre káros, továbbá nagydarabos hulladékokat tilos elhelyezni!**

További probléma a folyamatos guberrálás, ami sajnos azóta sem szűnt meg teljesen, hogy az edénytetőket lezártuk.

Kérjük, hogy a szelektív hulladékot – még ha zsákban is szállítja ki a gyűjtőszigetre – a bedobó nyíláson keresztül

helyezze el a konténerben, **a zsákot ne tegye a konténer mellé!**

A szolgáltató ígérete szerint a konténerek tartalma ezentúl minden hét csütörtökön elszállításra kerül. Ha ez mégsem történne meg, kérjük, jelezze felénk!

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés minden hónap második keddjén történik.

Ezek a dátumok: **jún. 9., júl. 14., aug. 11., szept. 8., okt. 13., nov. 10., dec. 8.**

TÁJÉKOZTATÓ NYÁREGYHÁZA NAGYKÖZSÉG Képviselő-testületének fontosabb döntéseiről

2015. március 12.

A Képviselő-testület

- a civil szervezetek által beadott érvényes pályázatokban megjelölt célok alapján az egyesületeket összesen 2 millió forint támogatásban részesítette.
- a Nyáry Pál Általános Iskola erdélyi kirándulással kapcsolatos kérelmét 400.000 Ft, iskolatörténeti kiállítással kapcsolatos kérelmét 70.000 Ft összeggel támogatta.
- a felsőnyáregyházi Majális megvalósítását 150.000 forinttal támogatta.
- elfogadta a Nyáregyházi Református Egyházközség teremhasználati kérelmét, és a Nyáry Pál Általános Iskola auláját jótékonyági bál rendezésére ingyenesen rendelkezésre bocsátotta.
- hozzájárult ipari gépjárvitő tevékenység végzéséhez a Kölcsey Ferenc út 4 és 4/A szám alatti ingatlanon.
- döntött arról, hogy központi, ügyeleti rendszerbe kötött riasztót szereltet fel az egészségháza és a művelődési házra.

2015. március 24.

A Képviselő-testület

- az „Egyműszakos Iskoláért” Közalapítvány nevét „Nyáry Pál Iskoláért” Közalapítvány névre változtatja. Kuratóriumának tagjaként Benkő Zoltánt, Epres Pált, Rácz Krisztiánt, Forgács Józsefné Czira Mariann, elnökeként pedig Keménár Lászlónét, a Felügyelő Bizottságának tagjaként Kiss Tamást, Dancsó Józsefet és Virág Csabáné Dózsa Krisztinát megválasztja.
- előzetesen kinyilvánította azt a véleményét, hogy az állami fenntartásba kerülő Nyáry Pál Általános Iskola és AMI köznevelési intézmény az Önkormányzatra hárított működtetését nem képes vállalni.

2015. április 14.

A Képviselő-testület

- rendkívüli szociális támogatás igénylésére irányuló pályázat benyújtásáról döntött.

2015. április 21.

A Képviselő-testület

- a Nyáregyházi Faluvédő és Önkéntes Tűzoltó Közhasznú Egyesület kérelmére – tevékenységük végzéséhez és fej-

lesztési elképzeléseik megvalósításához – biztosította a Nyáregyháza, Dózsa György út 1. szám alatti önkormányzati ingatlan teljes épületét.

- a „Napsugár” Óvoda – működésének 70. évfordulóján tartandó rendezvényvel kapcsolatos – kérelmét 100.000 Ft, a Sei Shin Ryu Kempo Karate Szakosztály – a Nyáregyházán tartandó összharcművészeti verseny rendezésével kapcsolatos – kérelmét 58.000 Ft összeggel támogatta.
- döntött arról, hogy „Korlátozott forgalmú övezet (zóna)” jelzőtáblák kihelyezésével a korábbi – az Arany János utcát, az Illatos utat, a temető felé vezető utat érintő – 3,5 tonna súlykorlátozást kiterjeszti az Akácfa utcára, a Kínizsi utcára, az Orgona utcára, a Szőlő utcára, valamint a korábbi – a Kossuth Lajos utcát, a Kölcsey Ferenc utat, a Nyáry Pál út önkormányzati tulajdonú részét érintő – 5 tonna súlykorlátozást kiterjeszti a Mátyás király út önkormányzati tulajdonú részére.

- döntött 120 fm. járda megépítéséhez szükséges anyag biztosításáról a megépítést vállaló lakosok részére.
- döntött az Alsó- és Felsőnyáregyházát összekötő kerékpárút megvalósíthatósági tanulmányának elkészítéséről.
- Nyáregyháza lakosainak jobb ellátása érdekében döntött a Monori Szakrendelést támogató alap létrehozásában való részvételről.
- döntött önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztéseket támogató pályázatokon való részvétel előkészítéséről.
- döntött gépjármű-beszerzési pályázat benyújtásáról.

A Képviselő-testület további döntései a működését dokumentáló jegyzőkönyvekben, a Polgármesteri Hivatalban, valamint az Önkormányzat honlapján tekinthetők meg.

ZINGER MIKLÓS | JEGYZŐ

TÁJÉKOZTATÓ

a szociális támogatási rendszer változásáról

2015. március 1. napjával átalakult a szociális támogatási rendszer, ennek eredményeként elkülönültek egymástól az állam és az önkormányzat segélyezéssel kapcsolatos feladatai.

Nyáregyháza lakosainak tekintetében az illetékes **Monori Járási Hivatal** (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) hatáskörébe tartozik, így ott kérelmezhető

- a közgyógyellátás,
- az ápolási díj,
- az időskorúak járadéka,
- az aktívkorúak ellátása (foglalkoztatást helyettesítő támogatás, egészségkárosodási vagy gyermekfelügyeleti támogatás)
- az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság megállapítása.

A kérelmeket péntekenként lehet benyújtani a Nyáregyházi Polgármesteri Hivatalban a 9.00-12.00 óra közt ügyfelfogadást tartó járási hivatali ügyegédnél, vagy a Monori Járási Hivatalnál az alábbi ügyfelfogadási időben: Hétfő: 8.00- 16.00, Kedd: 8.00-12.00, Szerda: 8.00-18.00, Csütörtök: 8.00-12.00, Péntek: 8.00-12.00

A korábbi lakásfenntartási támogatás, az ún. méltányossági ápolási díj és a méltányossági közgyógyellátás megszűnt, helyettük a Képviselő-testület **települési lakásfenntartási támogatást**, valamint **települési gyógyszerátogatást** biztosít.

A korábbi önkormányzati átmeneti segély rendszere lényegében nem változott, csak az elnevezése, **rendkívüli települési támogatásra**.

Ezen ellátásokra irányuló kérelmeket továbbra is a Nyáregyházi Polgármesteri Hivatalban kell benyújtani.

KÖTELEZŐ CSATLAKOZNI A SZENNYVÍZ-HÁLÓZATRA!

Településünkön befejeződött a szennyvíz beruházás II. üteme. Újságunk hasábjain többször megírtuk már, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény értelmében minden olyan ingatlantulajdonos köteles a közműhálózatra csatlakozni, aki számára az ivóvíz és/vagy szennyvízszolgáltatás műszakilag elérhető.

Ez a cikk is azt a célt szolgálja, hogy minél több lakosban tudatosodjon: az elkészült közművekre rá kell kötnie az ingatlan-tulajdonosnak, -használónak! A rácsatlakozást (előre kötést) a járási hivatal fogja ellenőrizni, és az azt elmulasztókat kötelezni a közműre történő csatlakozásra. A hivatal bírságot is megállapíthat. A víziközmű törvény kimondja azt is, hogy az általánydíjas felhasználási helyeken a lakó köteles az ingatlanán fogyasztásmérőt felszereltetni.

A szennyvíz szolgáltató 2015. május 31-ig előre kötési díjmentességet biztosított. Ha eddig az időpontig bejelentette csatlakozási igényét, a rákötés átvételekor az üzemeltető nem számította fel a szolgáltatói díjat, Önt csak az ingatlanon belüli kiépítések költsége terhelte. A május 31-i díjmentességi határidőt legfeljebb 1 hónappal (június 30-ig) lehet meghosszabbítani a Polgármesteri Hivatalban leadott kérelem alapján.

Ezt követően a szolgáltatóknak nem áll módjában díjkedvezményt adni, vagyis meg kell fizetni a 18.500 Ft + ÁFA összegű előre kötési díjat.

Arról is többször hírt adtunk már, hogy a 2012. február 1-jétől keletkező szennyvíz után **TÍZSZERESÉRE EMELKEDETT a fizetendő talajterhelési díj összege!** Ez a díjfizetési kötelezettség azt a szennyvíz-kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, és számlákkal sem tudja igazolni a szennyvíz elszállítását (tehát a II. ütemben kiépült utcák lakóira is vonatkozik, hiszen már ezeken a területeken is adott a rácsatlakozás lehetősége). **A talajterhelési díjat az elfogyasztott víz mennyisége után kell megfizetni, köbméterenként 1800 forintot. A II. ütemben érintett ingatlanok esetében a talajterhelési díjfizetési kötelezettség kezdő időpontja 2015. június 1.** Vízmérővel ellátott ingatlan esetén a be-

vallásban az előző évben elfogyasztott vízmennyiséget kell feltüntetni, mérő nélküli ingatlan esetén pedig 3 m³/fő/hó általány-fogyasztással kell számolni. Egy 3 tagú család esetén ez havonta kb. 9 m³ fogyasztást jelent, ami egy évben 108 m³. Ezt 1.800 Ft-al szorozva megkapjuk, hogy **egy évre vetítve 194.400 Ft fizetési kötelezettség keletkezik, ha az ingatlan nincs rákötve a központi szennyvízelvezető rendszerre.**

Mindezek miatt elsősorban az Ön érdeke, hogy – ha még nem tette – minél hamarabb rákössön a hálózatra.

A Szennyvízkezelési és Csatornázási Társulás minden ingatlantulajdonost kiértékelte a teendőkről, amint egy utcában elkészült a műszaki átadás. Legutóbb április 15-én kaptak részletes tájékoztatót azok, akiknél szivattyúval ellátott áttemelő akna került elhelyezésre. Ha esetleg Ön nem kapott, vagy nem találja a papírt, a Polgármesteri Hivatalban rendelkezésére bocsátjuk.

További kérdéseivel keresse bizalommal a Víziközmű Társulat kapcsolattartóját a +36 30 472 7556-os telefonszámon.

2 MILLIÓS TÁMOGATÁS AZ EGYESÜLETEKNEK

Hosszú vitát követően tudott csak dönteni a képviselő-testület a nyáregyházi civil szervezetek és egyházak idei évi önkormányzati támogatásáról. Bár az összeg az előző évihez képest a duplájára emelkedett, a pályázatok összes támogatási igénye még így is jóval meghaladta a rendelkezésre álló keretet.

Az alábbi táblázatban szereplő megítélt támogatásokat úgy fogadta el a testületi többség, hogy a vöröskeresztes nyári tábor (melyre 280 ezer Ft támogatást kértek) az önkormányzattal közös

szervezésben valósul majd meg, az ifjúsági alapítvány 250 ezer forintos projektor beszerzésére irányuló pályázatát pedig a következő évben tudja támogatni.

A 2 millió forintos pályázati támogatás mellett a költségvetésben 900 000 forint áll rendelkezésre egyéb – pályázaton kívüli – támogatásokra, melyből az általános iskolának 470 ezer, a Majális megvalósítására 150 ezer, az óvodának 100 ezer, karate verseny rendezésére pedig 58 ezer forint támogatást már megítélt az önkormányzat.

Szervezet neve	2015-ben kért támogatás	Előző évi támogatás	A képviselői javaslatok átlaga	Megítélt támogatás
Evangélikus Egyházközség	210 000	90 000	134 286	150 000
Faluvédő és Önkéntes Tűzoltó Egyesület	1 167 055	550 000	692 857	700 000
Két Szív Római Katolikus Plébánia	1 000 000	220 000	707 143	810 000
Magyar Vöröskereszt Nyáregyházi Szervezete	360 000	–	182 857	80 000
MTSZ Nyáry Pál Lovászklub	260 000	90 000	90 000	90 000
Nyári Keresztény Ifjúsági Alapítvány	320 000	–	71 429	70 000
Nyáry Pál Nyugdíjas Klub	150 000	–	107 143	100 000
Nóta- és Népdalkör Egyesület	–	50 000	–	–
Összesen:	3 467 055	1 000 000	1 985 714	2 000 000

HAT TORTÁS SZÜLETÉS NAP

Nem csak látható, de tapintható és a program zárásaként akár „kóstolható” is volt a vöröskeresztes jelenlét a Megyei Világnapi Ünnepeken május 6-án, a nyáregyházi Kovács István Művelődési Házban. A műsorszámokban változatos és az elismerésekben, valamint a gasztronómiai különlegességekben gazdag rendezvényen mindenki érezhette jelentőségét annak, milyen kötődést és identitást jelent a világ legnagyobb humanitárius szervezetéhez tartozni. Az idei programon valódi közösségként ünnepelhette fennállásának 134. évfordulóját a Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete.



Szép hagyományt indítva, az ünnepséget megelőzően a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisiskola címet adományozott a Nyáregyházi Nyáry Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola részére. **Az avatási ünnepséget jelenlétével Farkas Zoltán, a KLIK Monori tankerület igazgatója is megtisztelte, a táblát átvette Kemenár Lászlóné, az iskola igazgatónője.** Az iskola és a megyei Vöröskereszt között nem ez volt az első találkozási pont. 2014-ben az oktatási intézmény falai között nagy sikerrel került megrendezésre a Magyar Vöröskereszt Országos Csecsemőgondozási Vetélkedőjének megyei fordulójára.

A Bázisiskola felavatását követően a rendezvény vendégeit, illetve a megyei szervezet elismerésben részesülő önkénteseit és munkatársait a Nyáregyházi Alapszervezet

által összeállított világnapi programcsokor szórakoztatta a település művelődési házában. **A rendezvényt Maszel László úr, Nyáregyháza alpolgármestere nyitotta meg, egy személyes vöröskeresztes történet elmesélésével,** majd Fodor Antalné Dr., a megyei szervezet elnöke köszöntötte az egybegyűlteket. A frissítőkkel, házi süteményekkel és epercsokrokkal díszített asztaloknál a színvonalas műsorszámok között, a rendezvényen bemutatkozott a helyi általános iskola gyermekcsoportja, Kun Ágnes Anna magán operaénekes, Lajáné Kuris Loretta (Nyáregyháza védőnője) és társa, valamint a szigetszentmiklósi Vidám Fiúk Együttes is.

A rendezvényen Fodor Antalné Dr. megyei elnök és Gerzsényi István megyei igazgató elismeréseket és kitüntetések adtak át a Magyar Vöröskereszt Pest Me-

gyei Szervezeténél kiemelkedő teljesítményt nyújtó önkénteseknek, illetve hivatásos munkavállalóknak. Az ünnepségen összesen 12 kitüntetést és 18 elismerést adott át a szervezet vezetése. **Kiemelkedő vöröskeresztes tevékenységéért „Az év önkéntese” elismerésben részesült Reichné Tallárom Györgyi.** Eddig végzett munkájához és a cím elnyeréséhez szívből gratulálunk, és további sok sikert kívánunk!

A világnapi rendezvény zárásaként egy helyi gyümölcsszobrász remekeit, bőséges svédasztalos vendéglátást és hatféle tortasüteményt fogyaszthattak el a vendégek. A rendezvény színvonalas megvalósítását biztosította Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzatának anyagi, valamint a TESCO-Global Zrt.-nek és a TS Gastro Kft.-nek a természetbeni támogatása, melyet ezúton is nagyon köszönünk.

MEGYESI JUDIT | PROGRAMKOORDINÁTOR



ANYAKÖNYVI HÍREK

(2014. MÁRCIUS 1-TŐL ÁPRILIS 30-IG)

SZÜLETÉSNAPJUKAT ÜNNEPELTÉK:

70 évesek:

Varga Pálné (sz. Lengyel Mária Erzsébet) március 11.
Vida Sándorné (sz. Tóth Judit) március 11.
Balogh Sándorné (sz. Simon Julianna) március 12.
Sztanó József március 13.
Bárdi Miklós László március 14.
Serfőző Józsefné (sz. Szemők Ilona) március 17.
Gendúr Béláné (sz. Zsiros Ilona) március 22.
Solymosi István április 5.

75 évesek:

Pálfi Istvánné (sz. Dobrovolni Julianna) március 6.
Bence Gyuláné (sz. Kasza Lujza) március 10.
Rafael Gusztáv március 12.
Legeza Antal Emilné (sz. Aggod Borbála) március 17.
Barták Sándorné (sz. Hajas Katalin) március 23.
Bakos Balázs április 7.
Baár Pálné (sz. Halasi Gizella) április 13.

80 éves:

Mészáros Istvánné (sz. Fajka Anna) március 18.
Kozma Sándorné (sz. Marosvári Ilona) április 7.
Surman Andrásné (sz. Nagy Katalin) április 25.
Kovács Jánosné (sz. Kalmár Mária) április 26.

93 éves:

Lehoczki Pálné (sz. Kovács Eszter) március 13.

Isten éltesse Önöket erőben, egészségben!

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

Turcsányi Béla és Kerepeszki Mónika március 7-én

Hosszú, boldog házasságot kívánunk!

ÚJSZÜLÖTTEK:

Horváth István és Halgas Anita leánya
Maja Bianka március 14.
Szrapkó István és Balázs Krisztina leánya
Bernadett Erzsébet március 16.
Hegedűs László Gábor és Kövesligeti Ildikó leánya
Annabella március 25.
Bertók Sándor és Varga Emese fia
Dominik április 8.
Hajdu Ákos és Tisztán Rita leánya
Izabel április 13.
Kiss Tamás és Dr. Labancz Anita fia
Tamás április 27.

Gratulálunk a szülőknek, és köszöntjük a gyermekeket!



Bertók Dominik

Kiss Tamás

Ha szeretné, hogy újszülött gyermeke fotója megjelenjen a következő számban, kérjük, küldje el a képet az ujsag@nyaregyhaza.hu e-mail címre.

ELHUNYTAK:

Erdősi József (72)
Cseh Jánosné (sz. Mészáros Julianna) (81)
Gregus Ferencné (sz. Fődelevics Mária) (79)
Horváth István (57)
Svébis György (72)
Mayer Ádámné (sz. Vida Ilona) (87)
Szvitekné Fekete Magdolna (sz. Fekete Magdolna) (59)
Humicsku Mihályné (sz. Biró Judit Ilona) (66)
Dr. Magyar Péter Pál (62)
Osikovicz Rezsőné (sz. Bánkuti Margit) (71)
Dóri József Gyula (70)
Balla Jánosné (sz. Subicz Lili) (94)

Osztozunk a hozzátartozók gyászában!

Ha nem szeretné, hogy az Ön vagy családtagja neve megjelenjen az anyakönyvi hírek között, kérjük jelezze elérhetőségeink valamelyikén!

Köszönetünket szeretnénk kifejezni mindazoknak, akik szeretett édesanyánk **Lehoczki Pálné (Kovács Eszter)** temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

†
Gyászoló család

Nyárfa Levél
2015. MÁJUS
Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzatának hivatalos lapja

KIADJA:
Nyáregyháza Község Önkormányzata

MEGJELENIK: kéthavonta,
1400 példányban

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Szedresiné Szlama Tímea

TERVEZŐSZERKESZTŐ:
Princz Mihály

CÍMLAP: TAVASZ
Fotó: Mészáros Sándor

KAPCSOLAT:
ujsag@nyaregyhaza.hu

NYOMDA: Mátyus Bt.,
2370 Dabas, Tavasz u. 7.

NYILVÁNTARTÁSI SZÁM:
ISSN 2062-946X
ISSN 2062-9478

SZÜCS GRÁNIT
2213 MONOR, 4. sz. főút 38. km. 2700 Cegléd, Puska u. 36.
6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100. 2144 KEREPES, 3. sz. főút, HÉV állomás
Információ: 06 70 601 41 00

SÍREMLÉKEK NAGYKERESKEDELMI ÁRON
www.granitsirko.hu
TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

BÚCSÚ EGY NAGYSZERŰ EMBERTŐL

Néhány héttel ezelőtt az élet útjának szomorú és fájdalmas állomásához érkezett Dóri József ezredes, sokunk kedves ismerőse, jó barátja.

Április 25-én távozott közülünk, hogy lelkének megnyugvást találjon, beteg teste pedig végleg megpihenhessen az anyaföld ölén. Temetésére Nyáregyházáról is sokan ellátogattak az újpesti Megyeri temetőbe.

Dóri József olyan ember volt, akinek gazdag életét, tevékenységeinek sokaságát lehetetlenség pár mondatban összegezni.

1944. november 30-án született Budapesten. Kunszentmártonban a József Attila gimnáziumban érettségizett. Mielőtt a katonai pálya mellett döntött, több munkahelyen is kipróbálta magát.

1967-ben végzett az Egyesített Tisztiskola tüzérszakán, ahol megmutatkozott kiváló matematikai érzéke. Első beosztása Tatára, a rakétaosztályhoz szolgált, ahol indító állványparancsnok lett. Tehetősége, kitartása, szorgalma révén rövidesen ütegparancsnokká nevezték ki. Felvételt nyert a Kalinyin Tüzérpáncsnoki Akadémiára, ahol mint nemzetiségi parancsnok viselt felelősséget. Emberséggel intézte tisztársai ügyes-bajos dolgait, képviselte a magyar érdekeket.

1979 ősztől kiképző főtiszt beosztásban kezdte meg törzstiszti karrierjét. Rövid időn belül beilleszkedett a főnökség közösségébe, megtalálta helyét, kivívta előljárói és kollégái tiszteletét. Követelménytámasztó és következetes volt, de sohasem fellegzős, mindig segítőkész. Érezhetően erő, magabiztosság, határozottság sugárzott abból a kis emberből. A felsőbb vezetők is felfigyeltek munkájára, így 1985 ősztől Budapesten folytatta pályafutását.

A rendszerváltás a Honvédelmi Minisztériumba szolgáltatta: a katonai ügyeket felügyelő helyettes-államtitkár közvetlen munkatársa lett, majd osztályvezető-helyettesként szolgált tovább. Időközben tárgyalóképes angol nyelvtudásra tett szert. Tevő részese és szellemi atyja volt a metodikai változások, új okmányrendszerek kidolgozásának. Munkássága elismeréséül ezredessé nevezte ki a honvédelmi miniszter. Szakértelmére nemzetközi területen is igényt tartottak.

38 év szolgálat után, 2001-ben került nyugállományba. Szakmai munkája elismeréseként számtalan dicséretben, jutalomban és elismerésben, kétszer soron kívüli előléptetésben részesült. Tulajdonosa az összes elérhető katonai kitüntetésnek.



Vasszorgalom, kitartás, fegyelem, munkaszeretet jellemezte, mindenhol megállta a helyét. Magával szemben kíméletlenül szigorú, másokkal viszont toleráns volt. Hivatásának megszállottjaként, óriási munkabírással dolgozott. Türelem, jó kedély, kitűnő alkalmazkodó képesség jellemezte, mindenkivel megtalálta a kellő hangot. Könnyen teremtett kapcsolatot, optimista természetét, személyiségét a körülötte lévők hamar elfogadták, és akik mélyebben megismerhették, megszerették.

Nyugállományba vonulását követően is aktív életet élt. Nyáregyházára költözését követően szerénysége és közvetlensége miatt az emberek hamar megszerették. Közéleti tevékenysége, a közösségért vállalt feladatai is kiemelik őt. 2010-től az önkormányzat Humán Bizottságában dolgozott, így közvetlenül is része volt helyi kérdések megoldásának, fontos döntések előkészítésének, meghozatalának. Mérsékelt, nyugodt stílusa, megoldási javaslatai alkalmassá tették őt arra, hogy eredményesen képviselje – elsősorban – a felsőnyáregyházi emberek érdekeit. Igyekezett mindent megtenni Nyáregyházáért, az itt élő emberekért, ettől betegsége sem tántoríthatta el. Rendkívül fegyelmezett, nagy akaraterevével bíró, szelíd humorú ember volt, aki végtelenül komolyan vett mindent, amivel foglalkozott. Szívesen végezte önkéntes tevékenységét a Gábor Áron Tüzér Bajtársi Egyesületben, és a Nyáregyházi Hagyományőrző Szeretetszolgálatban is.

Józsai életében a hivatás, a munka mellett a család játszotta a fő szerepet. Rajongva szerette hűséges társát, Margitkát, gyermekeit és azok családját. Nagyon büszke volt és boldogan gyönyörködött unokáiban. Ugyanakkor



igaz barát is volt, szeretetére, segítségére, támogatására mindig lehetett számítani. Nem önmagának élt. Minden törekvése arra irányult, hogy hasznára, javára, előmenetelére legyen övének és közösségének. Ezért küzdött lankadatlanul, példát állítva élénk.

Ezután nélküle kell küzdenünk, nélküle kell helyt álljunk, de példája mindig kötelezni, biztatni és bátorítani fog bennünket.



Üdvözlöm az Olvasókat!



Bartuszek Orsolya óvodapedagógus vagyok, 2014. január 1. óta a Napsugár Óvoda Csibe csoportjának dolgozója.

2001-ben végeztem a szarvasi Tessedik Sámuel Főiskola óvodapedagógus szakán. Pályafutásom első – meghatározó – 12 évét Dabason töltöttem. Először a háromcsoportos Tátika óvodában igyekeztem az iskolában elsajátított elméleti ismereteimet kamatoztatni a gyakorlatban. Kolléganőim segítségével, támogatásával pályakezdként felfedeztem az óvodapedagógusi hivatás szépségeit, a gyermekekkel való foglalkozás örömeit. 2010-től egy új, korszerű hats csoportos óvoda, az Új Bóbita Óvoda váltotta ki a 2 régi óvodát (Tátika és Kipp-Kopp Óvodát), ahol 2013 decemberéig dolgoztam.

Terveim között nem szerepelt az óvodaváltás, egy véletlen beszélgetés alkalmával tudtam meg, hogy a Napsugár Óvodába óvónőt keresnek. Nehéz döntés volt ennyi év után elhagyni kollégáimat, Mazsola csoportomat. De megismerve a Napsugár Óvoda kollektíváját, nevelési felfogásukat, egymáshoz való viszonyulásukat, egyre biztosabb lettem benne, hogy én is ehhez a csoporthoz szeretnék tartozni. Szakmai elkötelezettségem, alkalmazkodóképességem, kitartásom remélem, segít abban, hogy én is öregbíthessem az óvoda jó hírnevét. Így több mint egy év elteltével biztos vagyok benne, hogy nagyon jó döntést hoztam, a Napsugár Óvodában egy kiváló helyre, egy nagyon jó közösségbe kerültem, ahol beigazolódtak az előzetes várakozásaim, megtaláltam a számításaimat.



A neveléssel kapcsolatos hitvallásomat Müller Péter fogalmazta meg nagyon szépen: „A nevelés nem csak elveken és okos taktikán múlik, mert elsősorban a lényünkkel nevelünk. A nevelés: titkos metakommunikáció. Ami jó benned és tiszta, és ami rossz és koszos, továbbadod. A gyerek remegi félelmeidet, aggodja az aggodalmaidat – de éli a nyugalmadat és derűdet is – ha valódi.”



Közel egy éve egy vidám farsangi készülődésbe csöppenem bele a Csibe csoportba. Az idei évben is a kiszabáb égetéssel készülődünk a télűzésre. Bár az igazi telet, havat sajnos nem is találtuk meg! Rémisztő, ijesztő álarcokba bújva, zajkeltő hangszerekkel felszerelve indultunk az óvoda melletti terepre. A csoportok sorban elmondták „kiszabós” mondókaikat, verseiket. Majd a kiszabáb meggyújtása után hangos kiabálással, zajongással, csörgéssel, kerepeléssel űztük messzire a hideget.

A tél, a hideg elűzése annyira jól sikerült, hogy a farsangi jelmezes multságunk már tavaszközöntő maszkabállá alakult. Ugyanis március 14-én került megrendezésre a Művelődési Házban.

Elsőként a Napsugár csoportosok vonultak a színpadra, ahol a nagyok már rutinosan mozogtak, verseltek; de bizony a kicsik is bátran kiálltak szerepelni. Őket a Mákvirág csoport követte, akik farsangi műsoruk mellett egy vidám nyuszis tánccal is mulattatták a közönséget. A Katica csoport Gryllus Vilmos Maszkabájjára mókázott. Végül a Csibék (vagy inkább kakasok) kanyarodtak a kíváncsi szemek elé. A kicsik visszafogottan álltak a szülők előtt, a nagyok pedig magabiztosan verseltek, énekeltek, táncoltak. Ezután vidám táncmultság, vonatkozás, „zöld ág alatt bújás” következett. A hosszúra nyúló tombolasorsolás során rengeteg ajándék, játék talált gazdára. Jó hangulatú, vidám köszöntése volt ez a tavasznak.

BARTUSZEK ORSOLYA | ÓVODAPEDAGÓGUS

Kedves Nyáregyházi Lakosok!

1945. július 15-én kezdte meg működését az időszakos Napköziotthonos Óvoda, a jelenlegi Diófásor utcában. Ebben az évben szeretnénk megünnepelni Óvodánk fenállásának 70. évfordulóját, és az ünnep részeként régi képekből egy kiállítást létrehozni. Ehhez kérjük a lakosság segítségét!

Kérjük Önöket, hogy aki rendelkezik régi óvodai képekkel, hozza be hozzánk az óvodába, melyeket beszkenelés után visszaadunk a tulajdonosának.

Segítségüket előre is köszönjük!

KÖSZÖNETTEL: LIPÓT PÁL JÓZSEFNÉ | ÓVODAVEZETŐ

ISMÉT LESZ FOCI NYÁREGYHÁZÁN!

Nagy örömünkre szolgál, hogy az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás alapján hamarosan ismét felnőtt mérkőzéseknek adhat otthont a nyáregyházi futballpálya!



Egyesületünket Berényi Gábor úrral közösen tavaly hoztuk létre, SILK néven. Felnőtt csapatunk három fordulóval a szezon vége előtt 6 pontos előnnyel vezeti a Megyei III. osztály Déli csoportjának tabelláját, így augusztustól Megyei II. osztályú csapat futballozik majd a településen, SILK-Nyáregyháza néven.

Az eredményes felnőtt csapat mellett célunk, hogy minél több gyermek és ifjú sportoló jöjjön, és kezdje el az általunk imádott sportot! Szakemberek végzik majd a munkát, hiszen mindegyikünk érdeke, hogy idővel minél több saját nevelésű nyáregyházi labdarúgó kerüljön az első csoporthoz.

Az első „ismerkedő” foglalkozást 2015. június 10-én, szerdán 17 órai kezdettel tartjuk az alsónyáregyházi sportpályán. Arra kérek minden kisgyermekes szülőt, fiatalot, kamaszt, fiút, lányt, hogy ha kedved érez és kíváncsi, jöjjön, jöjjenek el a focipályára. **6 éves kortól várunk mindenkit!**

Mai „számítógépes” világunkban egyre jobban érezhető, hogy mekkora igénye van a fejlődő szervezetnek a mozgásra, az elmének pedig a versenyre. Erre szeretnénk ösztönözni a fiatalokat, a focipályát pedig étellel megtölteni. Ehhez nagy szükség van a szülők támogatására, hiszen céljaink eléréséhez elengedhetetlen a közösség ereje!

Az önkormányzattal közösen azért és azon dolgozunk majd, hogy a SILK-Nyáregyháza név hallatán minden sportbarát tiszteletét és elismerését kivívjuk az eredményeink alapján, valamint öregbítsük, veretessé tegyük az egyesület és a település nevét a Pest megyei labdarúgás történelmében!

Ehhez kértünk és kaptunk támogatást az önkormányzat vezetésétől, azonban ambiciózus elképzeléseinket csak közösen valósíthatjuk meg eredményesen. Ehhez kívánok minden sportszerető nyáregyházi embernek kitartást és jó egészséget!

SPORTTÁRSI TISZTELETTAL:
SURMAN ISTVÁN | SILK ELNÖK



PÁLYAGONDNOKOT KERESÜNK!

Feladata a futballpálya gondozása (fűnyírás, locsolás, stb.), a pályának, az öltözőnek és a berendezéseknek rendben tartása. Jelentkezni a Polgármesteri Hivatalban lehet!



RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS

Időskorúak védelmében



A Monori Rendőrkapitányság kiemelten kezeli az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekményeket, valamint ezek megelőzését. A megelőzésért azonban maguk az érintett szépkorúak is tudnak tenni azzal, hogy betartják a rendőrség által adott hasznos tanácsokat. **Kérünk minden lakost, hogy olvassa el korra és nemre való tekintet nélkül az alábbiakat, hiszen az idősök védelme mindenkinek érdeke** és sok esetben a szomszédok, ismerősök beavatkozása hiúsítja meg a bűncselekmény elkövetését!

- Bevásárlását lehetőleg nappal végezze, **csak annyi pénzt vigyen magával, amennyi feltétlenül szükséges.**

- Amennyiben anyagi helyzete megengedi, **szereltesse fel riasztót, mozgásérzékelőt, nyitásérzékelőt**, vagy bármilyen jelzést adó készüléket, biztonsági rácsot, több zárral felszerelt ajtót.
- Törekedjen **jó viszonyt, barátságos légkört kialakítani a szomszédokkal**, hiszen a kölcsönös odafigyelés nagyobb biztonságot jelent.
- **Ismerje a település körzeti megbíztottjainak és a pilisi járőr mobil elérhetőségét**, hogy probléma esetén bármikor tudja értesíteni.

Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válna, haladéktalanul értesítse

a Monori Rendőrkapitányságot a 06-29/410-367-es telefonszámon, vagy tetszőleg bejelentést a rendőrség ingyenesen hívható 107-es, vagy 112-es központi segélyhívó valamelyikén.

Amennyiben kérdése, kérése van, forduljon bizalommal a Monori Rendőrkapitánysághoz:

Cím: 2200 Monor, Kossuth Lajos u. 86.
Telefon: 06-29/410-367

Pilisi járőr mobil: 06-20/771-0411
E-mail: monorrr@pest.police.hu



- **A bankkártya mellett SOHA ne tartsa a PIN kódot**, ugyanis annak elvesztése vagy eltulajdonítása után pillanatok alatt levezethetik számlájáról az összes megtakarított pénzt a PIN kód segítségével. Az elhagyott vagy elloptott bankkártyát **haladéktalanul tielje le** bankjánál!
- Amennyiben **bankban vesz fel pénzt, lehetőleg ne egyedül**, hanem megbízható személy társaságában tegye, aki hazakíséri.
- **Idegen személyt semmilyen körülmények – rosszullet, pénzváltás, házalás, stb. – között ne engedjen be az udvarra, lakásba.** Ha nem érzik magukat biztonságban, gyanúsak találják a hivatlan látogatót, azonnal hívják a rendőrséget.
- Amennyiben valaki a házirosvra hivatkozik, telefon-, gáz-, vagy elektromos szolgáltatást kérőnek mondja magát, **hívja fel a szolgáltatót, házirosvost és kérdezzen rá**, hogy valóban az ő megbízásából próbál-e valaki a lakásba bejutni.
- Ha az udvarról olyan **zajt hall**, ami arra utal, hogy illetéktelen jár bent, akkor egyedül **NE** menjen ki, hanem **hívja a rendőrséget!**

FIGYELEM!

Trükkös telefonhívással csalnak ki pénzt

Leleményes trükkel próbálnak pénzt szerezni idős emberektől ismeretlen tettesek, akik Vecsésen, Üllőn, Maglódon és több Monor környéki településen is feltűntek az elmúlt hetekben. Ravasz csellel próbálják megfélemlíteni idős áldozataikat – eddig szerencsére kevés sikerrel – de sajnos előfordult olyan eset, hogy egy idős asszonytól 1 millió forintot csaltak ki.

A csalók módszerére jellemző, hogy az esti órákban vezetékes telefonon keresik fel az idős embereket, majd magukat a sértett unokájának vagy fiának kiadva próbálják elkövetni a bűncselekményt. Az egyik esetben feltűnt a sértettnek, hogy az igazi rokon hangjától eltérő orgánus szót bele a kagylóba. Ekkor azzal védekezett a hívó, hogy autóbalesetet okozott, amelyben megsérült, felrepedt a szája, emiatt változott el a hangja. A történet folytatásaként az áldozat azt állította, az autóbaleset elszenvedői kigyúrt „nehézfiúk”, akik addig nem engedik el a helyszínről, amíg a kárt meg nem fizeti. Ezért azonnal pénzre van szüksége, amiért elküld valakit a nagyszülőhöz. Hogy a színjáték hitelesebbnek tűnjön, a hívó sírást imitálva tovább fokozta a hangulatot. A férfi egymillió forintot kért a sértettől, állítása szerint ekkora összeg fedezte volna az okozott kárt. Előfordult olyan eset is, hogy az egyik éjszaka négy alkalommal is próbálkoztak a bűnözők. Szerencsére azonban a kiszemelt áldozatok gyanút fogtak, így sikerült elkerülni a bajt.



A rendőrség azt tanácsolja azoknak, akik hasonló helyzetbe kerülnek, hogy ne habozzanak felhívni a telefonáló által hivatkozott unokát, gyermeket és ellenőrizték le, hogy valóban megtörtént-e a baj. **Ne higgyenek a csalóknak! Ne adjunk ismeretlennek pénzt, és hasonló esetben azonnal értesítsük rendőrséget!**

TISZTELT NYÁREGYHÁZIAK!

Engedjék meg, hogy megosszam Önökkel életrajzomat:

1968. szeptember 25-én születtem. Édesanyám Kleineisel Mária (Maszel óvó néni) a felsőnyáregyházi óvodában volt tagintézményvezető. Életem végéig községünkben nevelte a kisgyerekeket a szépre, a jóra, a szeretetre, egymás megbecsülésére.

Édesapám Maszel József bolti eladóként dolgozott, sajnos nagyon korán, 47 éves korában „elment”. Édesanyám egyedül nevelt fel Cecília nevű húgommal.

Általános Iskolai tanulmányaimat itt, Nyáregyházán végeztem, majd a váci Lówy Sándor Ipari Szakközépiskolába (ma: Boronkay György Műszaki Szakközépiskola, Gimnázium és Kollégium, 2013-ban az ország legjobb középiskolája lett, mindig a legjobbak közt szerepel az országos rangsorban) kerültem, ahol az érettségi vizsga mellé elektronikai műszerész szakmunkás bizonyítványt is kaptam.

A sors véletlen műve, hogy keresztapám Maszel Pál (Pali bácsi) ugyanabban az iskolában kezdte tanulmányait, mint piarista növendék. Gyakran meglátogattam, közösen elmentünk a Székesegyházba, mesélt a templomról, a Vácon eltöltött éveiről, a tanári munka szépségeiről, a nevelés furcsa, titokzatos világáról.

Az iskolai szüneteket általában édesanyámmal az óvodában töltöttem, hiszen ott nem volt vakáció. Itt megtapasztaltam, láttam, hogy édesanyámat milyen szeretettel, rajongással veszik körül a gyerekek, és ő is szinte anyai szeretettel beszélget velük, mesél nekik, játszik velük. Már ekkor felmerült bennem, hogy én is pedagógus szeretnék lenni, hiszen alig vártam az újabb vakációt, hogy a gyerekekkel együtt lehessenek, újra hallhassam a jókedvű gyermekcagagásokat.



Érettségi után nem tanultam tovább, munkába álltam. Férjhez mentem, két gyönyörű gyermekünk született. A hosszú GYES alatt éreztem a tanulás hiányát, beiratkoztam egy tanfolyamra, ahol német nyelvből nyelvvizsgát, és banki ügyintéző képzést szereztem. 1998-ban a helyi óvodában óvodatitkárt kerestek, megpályáztam és megkaptam az állást. Közben megtanultam gépirni, számítógépet kezelni, és a Nyáregyházi Általános Iskolában német nyelvet tanítottam. Kezdett eljönni az az idő, amikor végre azt tehettem, amit igazán szeretek. 2000-ban megüresedett a napközi otthonban egy állás, felkértek, hogy töltssem be. Szívesen tettem, az egész családom velem együtt örült.

Még ebben az évben felvételt nyertem a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karára, 2004-ben végeztem tanítóként.

2000 óta a Nyáregyházi Általános Iskolában dolgozom, minden pedagógus munkakört kipróbáltam. Voltam napközis nevelő alsó és felső tagozaton, voltam tanító 1-4. évfolyamon, tanítottam felső tagozaton matematikát és testnevelést, osztályfőnöki teendőket láttam el 1-8. évfolyamon, igazgatóhelyettesként dolgoztam. Időközben 2004-től településünkön családsegítőként is tevékenykedtem, másodállásban.

2014-ben a Szegedi Tudományegyetemen intézményvezető és középvezető területen szakvizsgázott pedagógus képesítést szereztem.

2014. november 3-án az Emberi Erőforrások Minisztere a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdetett a Nyáregyházi Nyáregyházi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Intézményvezető (magasabb vezető) beosztás ellátására.

Beadott pályázatom pozitív elbírálásban részesült.

Balog Zoltán miniszter úr megbízásából eljárva, Czunyiné Dr. Bertalan Judit köznevelésért felelős államtitkár asszony támogatta a Nyáregyházi Nyáregyházi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezetői feladatainak ellátására szóló megbízást.

Kinevezésemet – mely 2015. március 2. napjától 2020. augusztus 15. napjáig szól – 2015. április 21-én kaptam kézhez az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkózásért Felelős Államtitkárság konferenciatermében.

Itt is szeretném megköszönni iskolánk minden dolgozójának, a szülőknek, a diákoknak, a Képviselő-testületnek és a Monori Tankerületnek a támogatást és a bizalmat.

KEMENÁR LÁSZLÓNÉ (MARCSI NÉNI)
INTÉZMÉNYVEZETŐ

ISKOLAI HÍREK

FEBRUÁR:

- 10-én az alsó tagozat színházlátogatáson volt a Kolibri színházban, ahol a Macska voltam Londonban című előadást nézték meg, 98 gyermeket vittek a tanító néni.
- 13-án farsangi multság volt.
- 25-én a papírgyűjtés nyertesei mozi látogatáson voltak.
- 27-én Nyáry Pál születésének 210. évfordulója alkalmából koszorúzást, megemlékezést tartottunk a Nyáry Pál Pihe-nőparkban, melyen az iskola összes tanulója, pedagógusa, illetve a Polgármesteri Hivatal, az óvodások és a KLIK is képviseltette magát.

MÁRCIUS:

- 2-án intézményünket a Vöröskereszt Bázis Iskolává választotta.
- 6-án a 7. évfolyam az iskolában „osztálybulit” tartott, éjszakai foci, ping-pongozás, kevés alvás volt a program.
- 7-én a fiúk virággal és verssel köszöntötték a lányokat, nőnap alkalmából.
- 10-én 18 órakor a hit- és erkölcsstan, ill. erkölcsstan oktatásával kapcsolatos tudnivalókról tartott szülői értekezletet az iskola vezetése a három egyházközség képviseletével (jelen voltak: Selmeczi Lajos, Antal András, Kelemen Norbert, erkölcsstan tanárként: Vajasné Kovács Éva és Bagoly Lászlóné).
- 12-én az iskola aulájának díszítése történt a március 15-ei ünnepségre készülve. A díszítésben részt vett a szülői munkaközösség is. Forgács Józsefné, Virág Csabáné, Marosváriné Gondi Valéria, Marosvári Lászlóné, Steijszálné Hegedűs Márta. Köszönjük a segítséget! Ezen a napon, délután testületi ülés volt, amin iskolánk 400.000 Ft támogatást kapott, mely összeget a 7. évfolyamosok erdélyi kirándulására fordítjuk.
- 13-án 10 órakor kezdődött az iskolai ünnepség. Az 1848-49-es szabadságharc emlékére a 6. évfolyamosok készültek műsorral. A gyerekeket felkészítette: Bernula Istvánné, Nagyné Czira Ildikó, Stíft Károly.
- 15-én 15 órakor zajlott a községi ünnepség az iskola aulájában.
- 16-án pályaorientációs tanulmányi kirándulást szervezett Benkő Zoltán és Monori Rita a 7. évfolyamnak, melynek keretében ellátogattak Monoron egy pékségbe, egy cukrászdába, és egy papír-írószer üzletbe.

- Este 18 órakor a 3. évfolyamon szülői értekezletet tartottunk, ahol bemutásra került az új tanító néni, Dancsóné Kerekes Dóra.
- 17-én „Csipegető” szerveztünk, ahova a leendő elsősokeket hívtuk meg, hogy egy kicsit beleslássonak iskolánk életébe. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közlekedésre nevelési programjának megvalósítása – a közúti közlekedés biztonságát szolgáló köznevelési intézményi nevelési tevékenység című – pályázaton 193.680 Ft-ot nyert az iskola a közlekedésbiztonság tanítása céljából. Kihirdettük az általunk meghirdetett ver- adási verseny eredményét. Ajándékot kapott az 5. a osztály, egy csocsó asztalt. Újra beindult az úszás-oktatás lehetősége. Az 5. és 6. évfolyamosokat hord- juk heti egy alkalommal úszásra a Mo- nori uszodába.
 - 19-én „Csipegető” – újra a leendő el- sősöket vártuk, játékos némettel, kéz- műveskedéssel, az iskola megismerte- tése céljából.
 - 25-26-án az alsó- és felsőnyáregyházi óvodákban szülői értekezleten voltunk, melyet leendő 1. osztályos gyerekek szülei részére szerveztek.
 - 27-én Rózsa Művelődési-ház Budapest – mesejáték megtekintése az alsó-ta- gozattal.
 - Sajnálatos módon a fiú mosdó az alsó szinten felújításra szorult. Az ehhez szük- séges anyagi segítséget a tankerületől megkaptuk, viszont a munkálatokat ön-



kéntes felajánlással Pásztor József végezte március 28-án, egy szombati napon. Nagyon szépen köszönjük a segítséget!

ÁPRILIS:

- 10-én 30 diákkal a Mezőgazdasági Múzeumba látogattunk (2-4. osztályosokkal)
- 15-én a Biztonságos Közlekedéssel kapcsolatos pályázatunk első megmozdulása: a szülők és gyerekek előadáson vettek részt.
- 21-én ugyanezen pályázat megvalósítása kapcsán rendőrök jöttek hozzánk, és tartottak beszámolót, izgalmas versenyeket a gyerekeknek arról, hogy hogyan kell biztonságosan közlekedni kerékpárral, járművel az utakon. A gyerekek nagyon élvezték. A tornateremben és a kis udvaron kerékpáros akadályversenyek voltak.

Elmondhatjuk, hogy iskolánk életében a tavasz a versenyek, megmérettetések időszaka. Szeretnénk felsorolni, és büszkén leírni azokat a versenyeket, amiken tanulóink részt vettek, és igazán szép eredményeket értek el.

Március 30.

7 próbás Meseverseny az iskolánkban
49 gyermek vett részt

Március 31.

Területi ének-verseny Üllőn

Résztevők:

2. osztály: Komjáthy Lili Anna, Tokai Szófia Amália, Magyar Orsolya, Magyar Nikolett, Piczkó Patrícia, Kaszala Viktória
Felkészítő tanár: Bernula Istvánné



3. osztály: Meszjár Mónika
Felkészítő tanár: Bajári Brigitta

4. osztály: Bencs Tamara, Pálincás Lívia, Czira Mihály
Felkészítő tanár: Vajasné Kovács Éva

5. osztály: Bogdán Gabriella
Felkészítő tanár: Bajári Brigitta

8. osztály: Fényes Gréta, Pintér Melinda Mercédesz
Felkészítő tanár: Vajasné Kovács Éva

Ezen a versenyen 271 fellépő vett részt, 15 iskolából!

Eredmények: **Meszjár Mónika II. helyezést ért el**

Április 14.

Szép- és helyesíró verseny Monoron

Résztevők:

3. osztály: Kís Krisztofer, Rizmayer Kristóf
Felkészítő tanár: Bajári Brigitta

4. osztály: Pálincás Lívia, Solymosi Máttyás, Klein Bálint
Felkészítő tanár: Vajasné Kovács Éva

Ezen a versenyen 105 indulóból, 15 iskola részvételével **Klein Bálint II. helyezést ért el.**

Április 16.

Vers- és prózamondó verseny Vasadon
Erről a versenyről minden induló korosztály nyerménnyel tért haza!

Résztevők:

1. a osztály: Skrek Flóra
Felkészítő tanár: Halgasné Szűcs Erika

1. b osztály: Solymosi Martin, Bartusz Henrietta, Tasnádi Katalin
Felkészítő tanár: Tatár Gusztávné

2. a osztály: Komjáthy Lili Anna, Czira Gergő
Felkészítő tanár: Bernula Istvánné

3. osztály: Kovács Kitti, Klein Marcell Márton, Dancsó Nadin Dóra
Felkészítő tanár: Bajári Brigitta és Dancsóné Kerekes Dóra

4. osztály: Kovács Laura Fanni, Mezei Adrián
Felkészítő tanár: Vajasné Kovács Éva

Helyezések:

Komjáthy Lili Anna I. helyezést (2. a)
Solymosi Martin III. helyezést (1. b)
Skrek Flóra III. helyezést (1. a)
Kovács Kitti I. helyezést (3. b)
Kovács Laura Fanni II. helyezést (4.)
Klein Marcell Márton III. helyezést (3. b)
Mezei Adrián VI. helyezést (4.)

Április 17.

Népdaléneklési verseny Albertirsán

Résztevők:

4. osztály: Pálincás Lívia, Bencs Tamara
8. osztály: Fényes Gréta, Pintér Melinda Mercédesz
Felkészítő tanár: Vajasné Kovács Éva

Április 21.

Szép kiejtési és olvasási verseny (helyi):

Résztevők:

1. a osztály: Jantner Nóra, Skrek Flóra
1. b osztály: Tóth Gábor, Solymosi Martin

Helyezések:

I. Tóth Gábor
II. Jantner Nóra
III. Skrek Flóra

2. a osztály: Koblencz Kristóf, Kaszala Viktória, Miczkó Patrícia, Kemenczei Tamás, Mohella Tamás
2. b osztály: Mellik Nóra, Magyar Orsolya, Prián Dária, Papp Bianka

Helyezések:

I. Kemenczei Tamás
II. Koblencz Kristóf
III. Prián Dária

3. a osztály: Benkő Áron Levente, Dancsó Nadin Dóra, Horváth Dániel, Horváth Krisztofer, Kiss Krisztina Dorka, Öhler Barbara, Páli József, Szilber Melióra Napsugár

3. b osztály: Illés Fédra, Karnai Fanni, Kís Krisztofer, Klazsik Ágnes, Klein Marcell Márton, Lusták Barbara Anna, Miczkó Sára Anna, Rizmayer Kristóf, Molnár Gábor, Meszjár Mónika

Helyezések:

I. Klazsik Ágnes
II. Kiss Krisztina Dorka
III. Páli József

4. osztály: Silman Laura, Kovács Laura Fanni, Pálincás Lívia, Malata Dorina Kinga, Pálfi Vivien, Hegedűs Klaudia Vivien, Papp Bence István, Klein Bárlint

Helyezések:

I. Hegedűs Klaudia Vivien
II. Klein Bálint
III. Malata Dorina Kinga

Április 25.

Örkényben voltak zeneiskolásaink furulya-versenyen

Helyezések:

I. korcsoport
Kemenczei Tamás Botond III. helyezést ért el (14 versenyzőből)

II. korcsoport
Benkő Áron Levente II. helyezést ért el, és Komjáthy Lili Anna különdíjas lett (28 versenyzőből)

III. korcsoport
Solymosi Máttyás II. helyezést ért el (5 versenyzőből)

A NYÁREGYHÁZI NYÁRY PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA TANTESTÜLETE ÉS DIÁKJAI

DICSÉRTESSEK AZ ÚR JÉZUS KRISZTUS!

Erős Vár a mi Istenünk! Áldás, Békesség!



A próféta azt mondja: Isten leleplezi népét.

2015. április 11-én és 12-én Nyáregyháza adott otthont az Isteni Irgalmasság VI. Országos Konferenciának és az Isteni Irgalmasság imacsoportjainak első, határainkat átívelő nemzetközi találkozójának.

Kedves nyáregyházi Testvéreim az Úrban!

Ez a találkozó sok újdonságot hozott, hiszen a mindent megújító Szentlélek – ennek a mindig új, jó hírnek a letéteményese – és Isten irgalma olyan végtelen és kifürkészhetetlen, mint ő maga. Az egész találkozót az imádságnak gazdag formái szőtték át. Sokan határon innen és határon túlról élték meg az Isten, Jézus egyházához való szoros tartozásukat, tudván, hogy ez Jézus egyháza és ebbe mindenkit meghív, hogy kövesse őt. Nem a mi egyházunk. Jézus egyháza. Az ő akarata nyilvánul meg

az egyház minden tetteiben. Ennek a meghívásnak eleget tudunk tenni és követni Jézust.

Nem mi határozzuk meg, hogy milyen legyen az egyház, mit tehet, vagy mit nem tehet, hanem a Szentlélek. Isten népe ott van a templomban,



hálaadó éneket énekel az áldott Isten kegyelméért, jóságáért. Zengi a zsoltárt, mely Isten könyörületességét, irgalmasságát hirdeti, hallgatjuk a törvény felolvasását és közben hálátlankok, elégedetlenek, zúgolódók vagyunk Istennel szemben. Milyen egyszerűen és világosan elmondja a törvény, hogy miképpen kell irgalmasnak lenni, hogyan kell hűségessé lenni, hogyan kell Isten szeretet-parancsolatát megtartani. És eközben – miközben tehát nemcsak hallják, hanem éneklés és imádkozza Isten dicsőségét – sok ember fejében az a gondolat jár, hogy mikor lesz már az egésznek vége, hogyan lehet ezt megszüntetni, eltörölni, megváltoztatni...

Isten elküldte Fiát, hogy az emberi életnek legyen méltósága. Isten szerető szívé, megáldja a dolgozó „szántóvető munkáját”. Sok minden megváltozott és változni fog, mert nem



emberi akarat, hanem isteni szándék, az Úr Lelke vezeti az egyházat és a Krisztust követő népet. Így más, amire vágyunk, és más, amire vágyunk kellene.

A múlt században volt kultuszminister Klebelsberg Kuno, aki ma is aktuális módon azt vallotta, hogy nem feltétlenül azt kell adni az embereknek, amit azok várnak vagy követelnek, hanem azt, amire vágyaniuk kellene.



Ábrahámon keresztül üzenté meg, hogy nem kíván emberáldozatot, Mózesen keresztül mentette ki népét az elnyomásból, Jézus Krisztus a Golgotán végleg és örökre megpecsételte Isten és ember szeretetszövetségét. Krisztus iránti szeretetünknek fáján, a hála fáján fog teremni az öröm gyümölcse.

Fényes volt a napsütés a szabad ég alatt megtartott két napos konferencia idején, fényes volt a társaság – ahogy Katona István püspök úr többször is hangsúlyozta –, hiszen ereklyékben velünk voltak a fatimai látnok gyerekek Szent Francesco és Jacinta, Lisieux-i Szent, Szent Fausztina és Szent II. János Pál pápa. Három apostolotudó, Beer Miklós, Palánki Ferenc és Katona István püspökök tanítottak őket, akik jó pásztorokként mutatják az egyház új útját, amelyet Ferenc pápánk kijelöl az egyház számára, és amelyre meghívást kapott mindenki,



nyáregyházi és nem nyáregyházi egyaránt. Követjük az egyházat, támogatjuk, segítjük, és – mivel ez Jézus egyháza nem a miénk, ezért – hisszük, hogy eljutunk az üdvösségre.

Egyházmegyénk főpásztora, apostol utód Beer Miklós püspök mondta, hogy a jobb lator valamennyiünk nevében kéri: „Emlékezzél meg rólam, bű-

nösről”. Isten irgalma Jézus szavain keresztül ilyen: „Menj, de többet ne vétkezzél!” Van bocsánat, sőt, a megbocsátást meghívás és küldetés követi. „Ti adjatok enni!” – mondja Jézus a kenyérszaporításkor. Most is ránk számít. Hogy mit kell tennünk?

„Ha van irgalmas, nagy szíved, tudni fogod, mit kell tenned.”

És látván milyen jó volt és most is milyen jó hozzánk az Isten, mert a ragyogó napsütés mellett az irgalmas szeretet ragyogó példája volt az a páratlanul kedves, igazi magyar vendégszeretet, amelyben fűrődhetnek azok, akik szállást kértek, és az éjszakát vagy éjszakákat Nyáregyházán töltötték akár Budapestről, akár Erdélyből érkeztek, vagy éppen étkeztek.

„Telve van a föld az ő irgalmával.” 33 zs. 5. – csak észre kell venni. Ha észrevettük, hála önti el a szívünket. S a minél több hálaadás lassan-lassan irgalmassá teszi az emberi szívet. Kérjük az irgalmas Jézust: Alakítsd szívünket a Te szíved szerint!

Jézusom, bízom Benned!



A hála fáján terem az ÖRÖM! Legyünk hálásak az Istennek mindazokért a csodákért, amelyekkel megajándékozta településünket!

Hálával, köszönettel és viszonzást nem váró szeretettel köszönöm mindenkinek a sok-sok munkát, imádságot, anyagi és erkölcsi támogatást!

ANDRÁS ATYA | PLÉBÁNIAVEZETŐ

KÉT SZÍV RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Nyáregyháza, Dózsa György út 1.

Tel./Fax: +36 (29) 490-010 • Mobil: +36 (30) 577-1414

E-mail: antal.andras@vaciegyhazmegye.hu • ketszivpl.nyaregyhaza@t-online.hu

ÁLDÁS, BÉKESSÉG!

Tisztelt Olvasók, Keresztyén Testvéreim! ÚRVACSORA ÉS KONFIRMÁCIÓ!

A Református ember számára az Úrvacsora kiemelten fontos lelki ajándék, hiszen a kenyér és bor átlénygülésében szabadságot kapunk lelki értelemben. Nem terhelnek és nem nyomasztanak a bűneink, a lelkünk megszabadul a súlyoktól.

Ahhoz, hogy ez megtörténhessen, a bűneinkkel szembe kell néznünk, azokat fel kell ismerünk, azokra nemet kell mondanunk, azoknak hátat kell fordítanunk, meg kell bánnunk. Mindez nehéz folyamat, nincsenek állandó receptek arra, hogy ez a megtisztulási folyamat hogyan érhető el. Nekünk figyelni kell az Úr Istenre, aki megmutatja, hogy éppen most mit is vár el tőlünk. Mit vár el az Igeolvasásban, imádságban, böjtölésben, kapcsolataink javításában, helyrehozásában. Fázisai vannak tehát a megtisztulási folyamatnak. A lelki készülődés az Úrvacsorára azzal kezdődik, hogy próbáljuk a bűneinket felismerni, az Ige olvasása által és az Igehirdetés hallgatása által.

Az ember a saját bűneivel szemben nagyon is megértő tud lenni. Isten viszont nem tud az lenni. Neki kevés a mi emberi magyarázatunk, magyarázkodá-

sunk, hiszen a szívünket is ismeri, tudja, mi lakozik benne. Az ember kellemetlenül érzi magát, de ki kell mondania a bűnre, hogy az bűn, az elválaszt Istentől. Amikor az ember eljut a felismerésre, hogy van, ami elválaszt Istentől, akkor ítéletet kell hoznia saját maga felett, ki kell mondania, hogy ettől meg kell szabadulnom, nem dédelgethetem tovább, nem ragaszkodhatom hozzá. Meg kell tudni bánni, meg kell tudni utálni, hogy hátra tudja hagyni az ember, hogy képes legyen nélküle élni. Nehéz nélküle élni, mert megszokta, megszerette az ember, hiányzik neki, mint szenvedélybetegnek a szenvedélye tárgya – éppen ezért kell tőle megválni, hiszen rabbá tesz. Nagyszerű dolog a szabadság. Ezt áldozza fel minden bűnben élő ember – inkább rabbá válik, de nem mond nemet a bűnre.

Az Isten a gyermekeinek mindehhez erőt, bátorságot, kitartást ad. Mikor az ember megszabadul az Úrvacsorában

ezeztől a horgonyoktól, láncoktól, nehezékektől, ráeszmél, hogy szabad. A szabadság nem pillanatnyi, megfoghatatlan dolog, mint ahogyan a világban tapasztaljuk, mert Isten által adott szabadság, az örökkévalóságba vezet. A halál felett való szabadság íze a legédesebb íz, mit ember érezhet: ez az örökkévalóság ígérete.

A Református Egyházban csak azok részesülhetnek az Úrvacsorában, akik konfirmáció vizsgát és fogadalmat tettek. Idén május 3-án konfirmáltak a felnőttek, május 16-17-én pedig a gyermekek. A konfirmáltak részesülhetnek a szent jegyekben, a kenyérben és a borbán, éppen úgy, ahogyan Jézus Krisztus hagyta ránk. A konfirmáció tehát az Úrvacsorával való élésre hatalmaz fel, valamint felnőtt egyháztaggá nyilvánít, tehát befogad a Gyülekezet lelki közösségébe is. A konfirmációnak a családok életében is fontos szerepe van, hiszen a gyermekek megkeresztelekor a szülők és keresztszülők, Isten és a Gyülekezet színe előtt tesznek fogadalmat a konfirmáció vizsgára. A konfirmációk tehát hálaadásról, és az ígéretek és fogadalmak beteljesítéséről is szólnak.

KELEMEN NORBERT | REFORMÁTUS LEKÉSZ

NYÁREGYHÁZAI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

2723 Nyáregyháza, Nyáry Pál út 19/B
Tel.: 06-29-490-021

Web: refnyaregyhaza.fw.hu

E-mail: nyaregyhaza.ref@gmail.com



A 2014-ben konfirmált gyermekek csoportja

JÓ HANGULATBAN TELT A FELSŐNYÁREGYHÁZI MAJÁLIS

2015. május 1-jén Felsőnyáregyházán Majális került megrendezésre.

A mulatság civil kezdeményezésre jött létre.

Már az előző napon nagy volt az érdeklődés a rendezvény iránt. A főzőversenyre nevező csapatok nagy lendülettel és aktivitással rendezgették, csinosították sátraikat, főzőhelyeiket, asztalaikat. A verseny kilenc órától kezdődött és igazi jó hangulatban telt. Közel húsz csapat remekművét kellett bírálni a zsűrinek. Felsőnyáregyházát jobbnál jobb, zamatos illatok járták be, és ha Nyáregyháza egészsége azon múlna amennyit koccintottak az egészségre ezen a főzőversenyen, akkor a betegség messze-messze elkerülné településünket... Ezt kívánom!



• Bartos Andornak
• Hevesi Istvánnak (HEV-HOR Bt.)
• Pásztor Andreának
• Pálfi Istvánnak
• Zubor Eszternek
• Ifj. Hidvégi Lászlónak (Hidas Tüzép)
• Maszel Lászlónak
• Csernai Istvánnak
• Ország Mihálynak és póker csapatának
Külön köszönjük az alázatos munkáját Rozman Józsefnek! Segítő szándékát Marton József Zoltán Vasad polgármesterének és Kelemen Norbert Nagytisztelőnek és Kelemen Norbert Nagytisztelőnek, akik eszközöket biztosítottak a rendezvényhez.

Kora reggel zenés ébresztővel indult a nap a Fortissimo zenekarral. A Nyáry Pál Nyugdíjas Klub tagjai lángost sütöttek a vendégeknek és babgulyást főztek a rendezvény fellépőinek. A reggeli órákban megkezdődött a kispályás focikupa, melyen nyolc csapat vett részt.

Próbáltunk minden korosztálynak eleget tenni. Lehetőség volt ultizni, melyre igen nagy volt az érdeklődés. Ezzel párhuzamosan póker verseny került megrendezésre. A gyermekek és fiatalok számára az egész napos lovagolást Frank Dániel és Máté Attila biztosította. Nagy érdeklődés kísérte a ceglédberceli Hagyományörző Ijászegyesület munkáját is. Itt lehetőség volt kicsiknek és nagyoknak egyaránt, hogy beelélássanak az ősi Ijászati fortélybaiba.

A délután folyamán számos fellépő előadó műsorát nézhettük és hallgathattuk meg. Köszönjük Stíft Károlynak és csapatának a bemutatóját. Köszönjük a Nyáregyházi Hagyományörző és Szeretetcsoport, a Crazy Girls, a Divanna Forma Tánc egyesület színvonalas előadását, a Nyáregyházi Faluvédő és Önkéntes Közhasznú Tűzoltó Egyesület érdekes és látványos

tűzoltó bemutatóját, valamint a rendezvény biztosításában való közreműködésüket is. A jó hangulatról a MagyaRock zenekar, Mc Hawer és Teknő valamint a Fortissimo zenekarok gondoskodtak.

Mint tudjuk, a Majális nem jöhetett volna létre, ha nincs anyagi forrásunk.

Köszönjük a támogatásokat:

- Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzatának
- Epres Pálnak (Epres Trans Kft.)
- Sinka Károlynak (Sinka Kft.)



Összességében jól sikerült rendezvényünk. Egy igazi családi napot sikerült összekovácsozni. Reméljük, jól érezték magukat kedves vendégeink! Reméljük a „Nyáregyházi Majális” hagyománnyá válik településünkön, és jövőre még színvonalasabb programsorozatot sikerül összeállítanunk!

Nyáregyháza! Köszönjük!

VOLENSZKI ISTVÁN ÉS KISS TAMÁS

SEGÍTSÉG! MUNKANÉLKÜLI LETTEM!

Avagy: Mit ér az ember 50 év felett?

Az a kedves Olvasó, aki érintett, vagy volt már érintett a címbe leírt helyzetben, tudni fogja, miről szól ez az írás. Gondolataim azon magyar családok, életerős férfiak és nők tönkremenetele ihlette, akik valamilyen formában belekóstoltak ebbe a keserű pohárba. Társadalmunk és értékrendünk egyik jellemző fonákjára szeretnék rámutatni. Gyakorta értetlenül állunk a miért-ek előtt, amik mélyesen felháborítanak és elkésérítenek minket.

Értékek tekintetében tudjuk, hogy az elmúlt korokban mindig kiemelt tisztelet és odafigyelés övezte az életkoruk derekán, vagy előrehaladottabb szakaszán élőket. Indiánregényekből mindenki ismeri a vének tanácsát, akik a lényegi döntéseket hozták a törzs életében. Az Ószövetségi Szentírás is gyakorta említi az izraelita véneket, akik szintén aktív részt vállaltak a törzsek irányításában. A természetes és tudatos emberi értékrend, erkölcsi megítélés egyszerűen nem ismer idősödő korhoz kötődő kiiktató hozzáállást. Ez a jelenség csak modern korunkban ütötte fel a fejét.

László életerős férfi volt, szeretett dolgozni. Élete szerves részét képezte munkája. Felesége és gyermekei büszkék voltak a családfőre, aki ha szerényen is, de emelt fővel tudta a megélhetést biztosítani családjá részére. László képtelen volt tudomásul venni, amikor közölték vele, hogy vége! Másnap nem kell dolgoznia menni. A szavak értelmét a tudat és a több évtizedes rutin nem tudta befogadni. László összeroppanva, megtörtén jelentette be a családnak, hogy baj van. Hiteltörlesztés, megélhetés, igények, hirtelen minden addig észre nem vett kis kiadás hatalmasra nőtt. Lászlót minden fórumon elutasították, ahol munkát keresett. Közölték vele, hogy „túlképzett”. Ahol nem leplezték a valós okot, meg is mondták: lehet kiváló szakember, de túl idős! László nem volt vállalkozó természetű,



világéletében alkalmazkodó, nagy szak tudású, szerény és tisztességes munkatartó volt. Képtelen volt feldolgozni, hogy másodrendű, értéktelen, megbélyegzett, kivetett emberré vált. Képtelen volt a rendelkezésére álló, habitusától gyökeresen távol eső lehetőségeket megragadni. Idővel ingerültté vált, gyakorta nyúlt a pohár után. A család sorsa hamarosan megpecsételődött. Lászlónál rákot diagnosztizáltak és nemsokára elhunyt. Még 60 éves sem volt.

Értékek tekintetében gyakorta szembeüthetünk azzal, hogy a világ a fejetejére állt. Dolgozhatsz, de legyél fiatal, mutatós! Egyben legyen többéves munkatapasztalatod. Éjjeliőr, vagy darukelész? Legyen nyelvvizsga és jogosítvány! Készülj arra, hogy a túlóráid, esetleg hétvégéd beáldozod, mert elvárják tőled. Persze rugalmas hozzáállással, vagyis örülsz, hogy dolgozhatsz. A főnök/tulaj szeszélyeit és hangulatait, indulatait, megalázó kirohanásait csendes rabszolgaként viseld. Akkor talán megmaradsz és dolgozhatsz. Amíg nem jön egy „ismerős”, aki esetleg éppen a te helyedre kerül. Addig nem leszel munkanélküli. Addig nem kell egy rád

erőltetett, akár megalázó, képzettségre, habitusodra tekintettel nem lévő munkára és kollektívára kényszerülsz.

Gondoljuk át a környezetünkre irányuló értékrendünket, hogy nemesebbé váljunk akár saját magunkkal szemben is. Hiszen elég egy pillanat, és jómagunk is a másik oldalon találhatjuk magunkat. Ahol gyűjtik a visszaváltható üvegeket, ahol a kenyérré való is bizonytalan. Ahol kikapcsolják a villanyt és a gázt. Ahol a méltóságteljes élet lehetősége kizárt, ahol a felnövő gyerekek sorsa kérdéses. Ahol az addig kiváló és harsány ismerős „jó barát” sietősen elfordítja a tekintetét, amikor észrevesz minket. Ahol Neked kell szégyellned magad miatt, ami nem feltétlenül a te hibád.

Mondhatja, aki nem érintett: velünk ez biztosan nem történhet meg. Mi nem fogjuk megismerni milyen érzés éhezni, számkivetettné lenni, betegségben egyedül maradni. Mondhatják: megérdemli a sorsát, aki ilyen tehetetlen. Vajon jól lát, aki így ítél? Életünket, egészségünket illetően nincs garanciánk. És bizony kedves, engem megtisztelő fiatalabb Olvasó is tudhatja, hogy ama veszélyeztetett korosztályokat ő is megjárja majd valamikor. Amikor feltűnik, hogy nem foglalkoznak olyan kiemelten veled, mint azt előtte megszokhatta. Amikor hirtelen elfordulnak a bajai, gondolj halálán. Amikor csodálkozva tekint magad körül a sűrűsödő elutasítások hallatán. Célszerű mindezeket elgondolnod. Rá kell ismerni az értékekre, gyakorolni kell a mások felé irányuló megértést, őszinte együttérzést és szeretetet, önzetlen segítséget. Csak annyira, amennyire mi is szeretnénk és nekünk is jólesne fordított helyzetben. Apró dolgok ezek, ám az értékük végtelen. Ki kell lépni az érdektelen elhatárolódásból. A felelősségünk közös, ilyen kellene legyen a hozzáállásunk is. Már ha tényleg embernek valljuk magunkat.

FODOR JÓZSEF

KAPROS, FÚSZERES TÚRÓVAL TÖLTÖTT CSIRKEMELL FILÉ

HOZZÁVALÓK

- 1 nagy csirkemell filé
- 25 dkg túró
- só
- bors
- morzsolt kapor
- fokhagyma granulátum
- olaj
- 25 dkg kuskusz
- 2 paradicsom
- kígyóborka (5-6 cm-nyi)



ELKÉSZÍTÉS

1. A túrót egy tányérban villával összetörjük, összekeverjük a fűszerekkel.
2. A csirkemellet ketté vágjuk. A két fél csirkemell filét vágódeszkán kiterítjük, majd folpack alatt óvatosan kivergetjük.
3. A két szétterített húrszépén rákenjük a kapor-túrós krémet. A húsokat óvatosan feltekerjük, majd hústűvel megtűzzük, hogy ne nyíljanak szét sütés közben.
4. Egy jénai edényt olajjal vékonyan kikenünk, majd a kapor-túrós töltött húsokat szépen belerakjuk.
5. A jénait a sütőbe tesszük, majd a sütőt bekapcsoljuk, és 180 fokon kb. 40 perc alatt megsütjük a töltött húst.
6. A kuskuszt egy lefedhető edénybe szórjuk, kétszeres mennyiségű meleg



húslevessel felöntjük. Letakarva 10 percig állni hagyjuk. A paradicsomot és a kígyóborkát megmossuk, majd apróra vágjuk. A zöldségeket a megpuhult kuskuszhoz keverjük.

7. A kapor-túrós töltött csirkemell filét a zöldséges kuskusszal tálaljuk.

TÚRÓ RUDI DESSZERT ÓZGERINCEN

HOZZÁVALÓK

a tésztához:

- 10 dkg liszt
- 1 evőkanál holland kakaópor
- 1/4 csomag sütőpor
- 1 kiskanál kristálycukor
- 1 tojássárgája
- 1 tojássárgája
- 2,5 dkg vaj
- tej

a töltelékhez:

- 25 dkg zsírszegény túró
- 2 egész tojás
- 1 tojásfehérje (a sárgáját a tésztába tettük)
- 2 dkg mazsola
- 2 csomag vaníliás cukor
- 10 dkg porcukor
- 1/2 citrom leve és reszelt héja
- 1 evőkanál búzadara
- 5 dkg étcsoki és 1 kiskanál étolaj a bevonáshoz
- 2 evőkanál diákcsemege a tetejére



ELKÉSZÍTÉS

1. A tésztához összekeverjük a lisztet a sütőporral, a cukorral, a kakaóporral. Beletesszük a tojássárgáját, a vajat és annyi tejet, hogy gyúrható masszát kapjunk. Jól összedolgozzuk.
2. A krémhez a zsírszegény túrót kikeverjük a tojássárgákkal, a vaníliás cukorral, a citromlével és reszelt citromhéjjal. Belekeverjük a búzadarát, majd a mazsolat. A tojásfehérjéket kemény habbá verve óvatosan a túrós krémbe dolgozzuk.
3. A tésztát lisztezett deszkán akkora téglalappá nyújtjuk, hogy az ózgerincformát belülről be tudjuk teríteni, és vissza is tudjuk majd a töltelék tetejére hajtani.
4. Az ózgerincformát vékonyan vajjal kikenjük, leheletnyi liszttel megszórujuk. A kinyújtott tésztát a formába fektetjük. Megtöltjük a finom citromos-vaníliás túrókrémmel.



5. A tésztát visszahajtjuk. A Túró Rudi sütőt előmelegített sütőben 170 fokon kb. 40 percig sütjük.
6. Ha kihűlt, olvasztott csokival bevonjuk. A süti tetejét diákcsemegevel díszítjük. Legalább 2 órát pihentessük a Túró Rudi sütit szeletelés előtt.

Ízelítő akciós termékeinkből



1099 Ft
kedvezmény
20%



650 Ft
kedvezmény
20%



799 Ft
kedvezmény
15%



1199 Ft
kedvezmény
20%



799 Ft
kedvezmény
15%



799 Ft
kedvezmény
15%



499 Ft
kedvezmény
20%



2699 Ft
kedvezmény
25%



690 Ft
kedvezmény
15%



950 Ft
kedvezmény
15%

NYITVA:

Hétfő-Kedd: 08.00-17.00

Szerda: 08.00-12.00

Csütörtök-Péntek: 08.00-17.00

Szombat-Vasárnap: ZÁRVA

Az akció időtartama: 2015.05.01 – 2015.06.30-ig

Mindenkit szeretettel várunk!

Akciós áraink a fenti időtartam alatt a készlet erejéig érvényesek. A feltüntetett árak a kedvezményt tartalmazzák!
A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!